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Ερώτηση για μαθητές:
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Στο ζυγό της φωτογραφίας τοποθετούμε ένα πακέτο και ο δείκτης του ζυγού μετακινείται στην ένδειξη 5. 
1. Aν αλλάξουμε το πακέτο με ένα άλλο διπλάσιου βάρους, σε ποια θέση τώρα θα πάει ο δείκτης;

Διατυπώστε την απάντησή σας, χρησιμοποιώντας 2. τον ορισμό  για την ελαστική παραμόρφωση, 3.  το νόμο του Hooke και 4. τη μαθηματική έκφραση που υπάρχει στο βιβλίο.
Α) Βαθμολογήστε τις απαντήσεις των μαθητών, χωρίς τη χρήση της ρουμπρίκας

Β) Βαθμολογήστε τις απαντήσεις των μαθητών, με  χρήση της ρουμπρίκας 

Γ) Τροποποιήστε τη ρουμπρίκα 

Ερώτηση για μαθητές:

Στο ζυγό της φωτογραφίας τοποθετούμε ένα πακέτο και ο δείκτης του ζυγού μετακινείται στην ένδειξη 5.
1.  Aν αλλάξουμε το πακέτο με ένα άλλο διπλάσιου βάρους,  σε ποια θέση τώρα θα πάει ο δείκτης;

Διατυπώστε την απάντησή σας, χρησιμοποιώντας 2. τους ορισμούς για την ελαστική παραμόρφωση, 3.  το νόμο του Hooke και 4. τη μαθηματική έκφραση που υπάρχει στο βιβλίο.
Μαθητής Α
Η λειτουργία του ζυγού βασίζεται στην ελαστική παραμόρφωση, δηλαδή το ελατήριο που περιέχει όταν σταματήσει να δέχεται τη δύναμη του βάρους του πακέτου επανέρχεται στην αρχική του θέση, όπως ξέρουμε από το νόμο του Hooke οι ελαστικές παραμορφώσεις είναι ανάλογες των δυνάμεων που τις προκαλούν (F=k x), οπότε αν αλλάξουμε το πακέτο με ένα διπλάσιου βάρους  το ελατήριο θα συρρικνωθεί  δυο φορές περισσότερο και ο δείκτης θα δείξει 10.

Μαθητής Β
Ο νόμος του Hooke λέει: F=k x, η σταθερά k εξαρτάται από το ελατήριο, δηλαδή από το πάχος του, το μήκος του, το υλικό που είναι φτιαγμένο. F είναι η δύναμη που ασκείται στο ελατήριο και x η παραμόρφωση που δημιουργείται στο ελατήριο.  Αν διπλασιάσουμε το βάρος διπλασιάζεται και η παραμόρφωση αφού το ελατήριο παραμένει ίδιο.

Μαθητής Γ 
Ο ζυγός περιέχει ελατήριο, όταν βάλουμε επάνω του ένα πακέτο τότε θα δείξει το βάρος του πακέτου που είναι 5, αν αλλάξουμε το πακέτο με ένα διπλάσιου βάρους θα δείξει 10.  

Μαθητής Δ

Ελαστική είναι η παραμόρφωση που δεν παθαίνει τίποτα το ελατήριο, ο νόμος του Hooke είναι F=x και δείχνει ότι το ελατήριο παθαίνει ελαστική παραμόρφωση. Ο δείκτης θα δείξει 10.
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